

# Статуэтка «Дог лежащий в золотом», керамика, Италия

---



Москва  
Российская Федерация

Статуэтка «Дог лежащий в золотом» изысканная керамика с золотом Ahura. Величественный и грациозный, этот лежащий dog застыл в моменте покоя и благородства. Статуэтка ручной работы от легендарной фабрики Ahura — не просто предмет интерьера, а воплощение утонченного вкуса и преданности искусству. Интерьерное решение изысканный оттенок слоновой кости, теплый и благородный, покрывает всю поверхность керамической скульптуры. Искусная золотая отделка (золочение) сияет на изгибах тела, очерчивая мощные плечи, изящные лапы и выразительную морду, придавая образу королевское величие. Каждая деталь — от текстуры тела до спокойного взгляда — проработана с любовью и мастерством. Особенно дорого смотрится dog со своим ошейником из страз высокого качества. Размеры и технология Керамика премиального

---

качества обеспечивает не только визуальную глубину, но и долговечность. Солидные габариты 74x38x36 см делают ее идеальным акцентом для кабинета, библиотеки или гостиной в классическом стиле, ар-деко или современной эклектике. Это эксклюзивное предложение для ценителей коллекционного фарфора и керамики, искателей элитного декора для дома и поклонников собачьей тематики в искусстве. Статуэтка «Дог лежащий в золотом» — готовое инвестиционное произведение, которое принесет в ваш дом ауру аристократизма, гармонии и безупречного стиля. Повод для покупки идеально для подарка на юбилей, новоселье или как домашний символ верности и защиты. Доступны к покупке статуэтки собак от Ahura: статуэтка «Ньюфаундленд» статуэтка «Шнауцер»

Артикул: 0555 SR K1AO

Цена: 98000

Состав: Керамика

Год: 2019

Ширина: 74

Высота: 38

Статус Лота: В наличии

